

多地将进“国六”时代 买“国五”车正当时？

今年7月，上海、广州、天津等地即将实施“国六”排放标准，这个被称为“全球最严格”的排放标准，将会对汽车市场产生什么影响？“国五”车购买正当时吗？



多地将提前进入“国六”时代

“国六”排放标准全称为“国家第六阶段机动车污染物排放标准”，分为ab两个标准。“国六”a标准略严于欧洲第六阶段排放标准限值水平，“国六”b标准限值相当于美国Tier3排放标准中规定的2020年平均限值。

其中，与“国五”排放标准限值相比，“国六”b标准的一氧化

碳和氮氧化物限值大幅下降了50%和42%。

根据安排，“国六”a标准要求在2020年7月1日开始实施，“国六”b要求于2023年7月1日起正式实施。

不过，记者梳理发现，已有18个省市将“国六”提前至今年实施。其中，以河南为代表的

部分地区将实施“国六”a标准，而以天津为代表的部分地区则将直接实施更严格的“国六”b标准。

以广州为例，此前广州曾希望2019年1月1日实施“国六”排放标准，随后这一日期被顺延至3月1日。目前，这一日期已与广东全省一致，定在了7月1日。

车企汽车库存承压

事实上，“国六”排放标准实施起来还面临挑战。

全国乘联会秘书长崔东树表示，“国六”标准的实施会让消费者产生“持币观望”的心态，延迟购买乘用车，短期对车市销量产生一定影响，增加经销商库存清理压力。

中国汽车流通协会的数据显示，2019年4月，汽车经销商的库存预警指数为61%，环比上升5.7%，同比上升6.47%。截至2019年4月，经销商库存预警指数已经连续16个月位于警戒线之上。

中国汽车流通协会表示，部分地区消费者观望“国六”车型切换政策，持币待购，是市场需求下降的原

因之一。

另外，车企也需要时间进行技术更新。全国乘联会数据显示，截至2019年5月16日，共有84家企业1856个车型3186117辆车进行了轻型车“国六”环保信息公开。

尽管与发布数据的前一周相比增加了37个车型、255532辆车，但与国内车市年产销2800万辆的市场规模相比，符合“国六”排放要求的产品比例还不足20%。

“从目前情况看，7月1日的执行时间不太可能再次延后。”崔东树表示，虽然部分车企已经提

前做好相关准备，但一些省市今年年初才公布7月1日执行“国六”标准，新老产品的切换时间相对较短，这令很多车企压力颇大。

崔东树认为，从数据来看，合资品牌与进口品牌的情况要好于自主品牌，由于自主品牌车型复杂，主流自主品牌普遍在数百款以上，数量规模相对较大，所以其达标车型在车型总量中的占比实际并不高。

“由于与‘国六’标准类似的欧标、美标实施在前，一旦国内开始执行‘国六’排放标准，进口品牌与合资品牌只需将符合排放要求的技术或产品导入即可。”而自主品牌在技术方面还存在一定差距。

“国五”车购买正当时？

但从消费者的角度看，有分析认为，由于“国六”排放标准执行在即，“国五”车型将会迎来较大优惠，消费者现在购入“国五”汽车正是时候。

据媒体报道，上汽大众、上汽通用等品牌在通过向内部员工提供优惠来消化“国五”汽车的库存。

为清理库存，甚至有经销商喊出了“买一送一”的口号。5月17日，一张由上海冠隆汽车销售服务有限公司发出的“号外！520超级品牌日，买一台送一台，送完为止”的促销海报在网上流传。

该店销售向记者表示，“买一台标致5008或者4008，就送一辆308或2008，赠车的售后服务和正常购买的车没有区别。”

在大促的背后，是难以消化的库存压力。根据中国汽车流通协会2018年11月“中国汽车经销商库存预警指数调查”，东风标致库存深度指数达到了3.8，高居榜首。2019年一季度，东风标致母公司神龙汽车累计销售为3.47万辆，同比下滑57.7%。

但“买一送一”的4S店毕竟是少数，大部分4S店还处于观望状态。“目前店里正在进行‘国五’和‘国六’车型的切换，从厂家新进购的车型都符合‘国六’排放。”河南安阳某别克汽车4S店的一位销售员告诉记者。

目前距离7月1日还有一个多月时间，且各省市均给出了2-

3个月的过渡时间。上述销售员告诉记者，现在除了购买“国五”车型可以享受较高优惠外，“国五”车办理上牌等手续没有限制。

不过需要注意的是，从2018年开始，国内车市开始进入负增长状态，为提振销量，此前4S店已进行了多轮价格下调。虽然经销商希望能尽快清理“国五”汽车，但利润空间有限，所以具体优惠幅度，消费者需要自行咨询。

据新华网

注:本版内容及观点仅供参考，不构成投资建议。投资者据此操作，风险自担。

南自然资拍公字[2019]01号公告成交结果公示

宗地编号或名称	面积(亩)	用途	容积率	供地方方式	成交总价(万元)	成交时间	竞得人
ST201857-2号地	84.2	居住兼商业	≤3.5	净地	16900	2019年5月22日	衡阳合创房地产开发有限公司

衡南县自然资源局
2019年5月22日

先进制造业等 今年迎来投资机会

2019年宏观经济依然面临下行压力，而投资对经济增长发挥着关键性作用。在此背景下，稳投资如何精准发力、怎样处理好与防风险的平衡，成为社会普遍关注的话题。

日前，中国建投研究院发布的《中国投资发展报告(2019)》提出，投资对经济增长发挥着关键性作用。稳投资是稳经济的重要手段，而基建投资则是稳投资的重要抓手。

中国建投研究院副秘书长张志前认为，当下，在拉动经济的“三驾马车”中，外需和消费增长受到一定阻力，需要投资精准发力，而基础设施建设起到了重要的托底作用。

我国投资增速从2018年年初开始持续回落，1至8月份固定资产投资(不含农户)同比增速落至5.3%的低位。三季度以来，稳投资被列为“六稳”工作之一，一系列实招、硬招为投资企稳提供强劲支撑。

2018年下半年以来，国家出台多项促进基础设施投资稳定发展的政策措施，着力聚焦补短板，重点投向脱贫攻坚、铁路、公路、水运、机场等领域。2018年1至10月份基础设施投资增长3.7%，比1至9月份加快0.4个百分点，增速实现全年首次回升。

在此背景下，今年一季度全国固定资产投资(不含农户)增长率较去年全年提高0.4个百分点；基础设施投资增长率较去年全年提高0.6个百分点。

国务院发展研究中心宏观经济研究员张立群表示，今年经济开局，稳投资进而稳增长初见成效。

当然，高质量发展要求稳投资不能“大水漫灌”而要“精准滴灌”，应选准领域和项目切实补短板、强基础。

报告指出，我国虽然是全球第二大经济体，但发展不平衡不充分的结构性问题仍然比较突出。虽然在很多工业生产领域已经出现了产能过剩，但是在一些重要的基础和公共服务领域还存在严重短板。其中以交通、水利、能源、信息、管网为代表的公共服务领域尤为明显，而在互联网、物联网、人工智能、信息通信等新型基础设施建设领域还有较大差距，基础设施建设投资潜力仍然巨大。

“基建投资要补短板，不能搞重复建设，不能增加过多的政府债务。”张志前建议，应关注以5G为代表的信息通信设施，以及高铁、城市轨道交通建设、环保等投资领域。

专家指出，补短板、稳投资和防风险并行不悖。当前稳投资绝不是不顾风险、泥沙俱下，而是在充分考虑地方财政承受能力的基础上，量力而行、尽力而为。

张志前表示，平稳扩大投资还需处理好一系列相关问题，包括稳投资和转变发展方式之间的关系、稳投资和去杠杆之间的平衡、稳投资和防范地方债务风险之间的矛盾、稳投资和提高投资效率之间的关系等。

中国建投总裁助理庄乾志建议，2019年的投资，要顺应经济高质量发展的中长期趋势和内在要求，关注以技术升级为核心的先进制造业、以消费质量提升为核心的文化消费和健康养老产业、以创新驱动为核心的数字经济等相关产业等领域的投资机会。

据新华社

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话：0734-8243140

综合信息

亮剑调查事务所

婚姻咨询，调查取证，寻人查址。

地址：衡阳市妇幼保健院对面四楼

电话：0734-8197112/15096005151

合美婚介

专心 爱心 诚心 交友天长地久

微信：18173473560

- ◆未婚女 1995年 1米64 某气象局工作 娇俏甜美 人品佳 8230008
- ◆短婚未育女 1992年 1米65 公司管理 温婉秀丽 善厨艺 13575102022
- ◆离异女 1977年 1米62 中学教师 做你内外兼修的妻子 13873490533
- ◆离异女 1968年 1米59 医生 优雅知性 江景房 女已嫁 15073443073
- ◆未婚男 1986年 1米70 家族企业自营 布匹 广东衡阳有房 13762404506
- ◆离异男 1973年 1米72 自办农业公司 重情大器 花园别墅 13974703077
- ◆离异男 1958年 1米71 社保局干部退休 房宽敞 一同旅游散心 8386520
- 地址：解放路9号2楼（南方大厦斜对面工商银行旁）
- 热线：8231015 8258520 微信：15073443073

车市

东圆二手车公司

高价上门收车，免费评估估价，代办过户年检，开交易发票，常年招学徒。
电话/微信:13973409940/13762407460